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COMUNICATO UFFICIALE N. 1/S 
 

COMITATO PROVINCIALE MASSA CARRARA 
 
 

 
Nella riunione del giorno 26-01-2011 il Giudice Unico Provinciale Straordinario Avv. Tullio Cristaudo, ha assunto le seguenti decisioni: 
 
 

 
 
 
A CARICO: SOCIETA' 
 

 
I Div Femm 300    RICHIAMO       ASD PALLAVOLO FIVIZZANO 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO 
 
I Div Femm 304    RICHIAMO       ASD PALLAVOLOVIRTUS.IT 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO 
 
I Div Femm 307    AMMONIZIONE       ASD PALLAVOLO FIVIZZANO 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (RECIDIVO) 
 
I Div Femm 313   AMMINIZIONE CON DIFFIDA     ASD PALLAVOLO FIVIZZANO 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (PLURIRECIDIVO) 
 
I Div Femm 314    AMMONIZIONE       ASD PALLAVOLOVIRTUS.IT 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (RECIDIVO) 
 
U16F 202    MULTA DI € 30.00      MASSESE PALLAVOLO 
           Per: AVER CAUSATO RITARDO GARA 15’ 
 
U18F 103    RICHIAMO       ASD PALLAVOLO FIVIZZANO 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO 
 
U18F 107 AMMONIZIONE       ASD PALLAVOLO FIVIZZANO 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (RECIDIVO) 
 
U18F 108   AMMINIZIONE CON DIFFIDA     ASD PALLAVOLO FIVIZZANO 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (PLURIRECIDIVO) 
 
U18F 108   MULTA DI € 30.00      ASD PALLAVOLO FIVIZZANO 
           Per: AVER CAUSATO RITARDO GARA 15’ 
 
U18F 113 MULTA DI € 34.00      ASD PALLAVOLO FIVIZZANO  
  Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (PLURIRECIDIVO) 
 
U18F 118 MULTA DI € 34.00      ASD PALLAVOLO FIVIZZANO  
  Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (PLURIRECIDIVO) 
 
U18F 123 MULTA DI € 34.00      ASD PALLAVOLO FIVIZZANO  
  Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (PLURIRECIDIVO) 
 
U18F 127 MULTA DI € 34.00      ASD PALLAVOLO FIVIZZANO  
  Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (PLURIRECIDIVO) 
 
U18F 130 MULTA DI € 34.00      ASD PALLAVOLO FIVIZZANO  
  Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (PLURIRECIDIVO) 
 
U18F 134 MULTA DI € 34.00      ASD PALLAVOLO FIVIZZANO  
  Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO (PLURIRECIDIVO) 
 
 
U18F 142    RICHIAMO       ASD PALLAVOLOCARRARESE.IT 



 
 
 

 
   Per: ASSENZA ALLENATORE IN CAMPO 
 
 
 
 
 
U18F 141     CARRARESE VOLLEY del 11-01-2011  

Visto il rapporto arbitrale dal quale risulta che la Società Carrarese Volley non si è presentata a disputare la gara; 
visti gli articoli 23 e 13 del Regolamento Gare dispone nei confronti della Carrarese Volley la perdita della gara con il risultato di 0 3 (0 
25 – 0 25 – 0 25), la penalizzazione di tre punti in classifica e la multa di € 50,00. 
 
 
 

 
 
 
 
 

AFFISSO in data 26/01/2011 
 
 

IL GIUDICE UNICO PROVINCIALE STRAORDINARIO 
(Avv. Tullio Cristaudo) 

 


